
○実施時期　　平成２６年１月３０日～３月１４日
○回答数　　　 ５５回答／１１６配付　（回収率４７．４％）

○対象　　　　 村田町環境衛生協力員
※集計結果について、未記載項目は集計に含まれておりません。

１ 化学物質について
（１）｢化学物質｣についてどんなイメージをお持ちですか。（複数回答可）

その他の内容

・もともと自然界にはなかった物質なので正しく使えば有益だが、裏を返せば有害になる物質

（２）「化学物質」はあなたの生活にどの程度関わっていると思いますか。

２ 三丸化学株式会社について
（１）工場で取り扱っている｢化学物質」について、どの程度関心をお持ちですか。

      平成２５年度事業者主導型リスクコミュニケーション事業　事前住民アンケート結果
      【三丸化学株式会社】
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（２）工場で扱っている「化学物質」について不安を感じたことがありますか。

（３）工場について、ご存知のことに○印を付けてください。（複数回答可）

その他の内容

・町内に住んでいても１回も見学会や説明会がないので知るすべもない

・三丸化学を知らない

・素人に具体的な内容はわからない

・使用を間違えれば大惨事になる

・工場の事業内容や取り扱われている化学物質などわからない

（４）工場への日頃の疑問、不安、お願いしたいことなどありましたら、記入して下さい。
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工場の事業内容や製品 

工場で取り扱われている化学物質の種類や量 

工場で取り扱われている化学物質の使われ方 

化学物質の環境影響と抑制するための取り組み 

安全管理のための取組みや管理体制 

地球温暖化防止の取り組み 

産業廃棄物削減の取り組み 

その他 

○環境や生活への安全管理体制を高めてください。 

〇化学といえば危険な物質と頭にある。管理を間違えば大なる被害をこうむることになる。 
  化学反応はいつ起こるかわからない。人命を守る為には、常に認識して作業に当たって欲しい。 

〇環境にやさしい製品作りをお願いします。  
〇後世の人々の為に環境汚染にならないよう十分考慮して取り扱ってほしい。  

〇何を製造しているかわからない（複数意見）  
〇工場見学がしたい（複数意見） 

〇有害なものを出さないようにする。  
〇安全衛生管理とCO2の削減などをきちんと責任をもって事業を続けてほしい。 

〇常日頃安全管理には徹底しているとは思いますが、一歩間違えれば大惨事に。 
〇意見交換会を開いてほしい。 

〇有害な化学物質は、絶対工場外へ出ないのか？  



３ リスクコミュニケーションについて
三丸化学株式会社でのリスクコミュニケーションにどんなことを期待しますか。（複数回答可）

その他の内容

・たくさん利益を上げてたくさん納税をしてください。

・全くわからない

・化学工場で働く人は常に事故はあるものと考えて働くように厳重に指導してください。

４ 回答者の年齢・性別・職業について
年齢 性別
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